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ATA DE N° 011 DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 

SECÇÃO DE MATO GROSSO DO ANO DE 2014. 

 

 
Data: 28 de MARÇO de 2014, 08h00                 M I N U T A 

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Vice-Presidente; Claudia Aquino de Oliveira, 

Secretário em substituição legal; Cleverson de Figueiredo Pintel; Conselheiros Estaduais: 

Alex Tocantins Matos, Ana Lucia Stefanello, Arnaldo Rauen Del Pizzo, Daniela Marques 

Echeverria, Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Ivo 

Matias, Heitor da Rocha Correia, Luciano Sales, Luciana Castrequini, Mauro Paulo Galera 

Mari, Paulo Sergio Cirilo, Paulo Sérgio Gonçalves Pereira, Pedro Martins Verão, Roger 

Fernandes, Samir Badra Dib, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Soraide Castro, Tânia 

Regina Ignotti Faiad. Conselheiro Federal: Francisco Eduardo Torres Esgaib, José 

Antonio Tadeu Guilhen. Membro Honorário Vitalício. Ussiel Tavares da Silva Filho. 

Consignadas as ausências justificadas dos seguintes Conselheiros(as): Valdir Miquelin, 

José Carlos de Oliveira Guimarães. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a Sessão. Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 

sessão anterior, ocorrida em 20/02/2014. INVERSÃO DA PAUTA.  Item V - PEDIDO 

DE PREFERÊNCIA - 05) Processo n. 95.546/13 - Pedido de Inscrição Definitiva - 

RECORRENTE: Marinalva Lenir Leite de Souza - RECORRIDO: Ex-Officio - 

RELATOR: Dr. Alex Tocantis Matos. Presente a Recorrente. O Relator fez a leitura do 

relatório e voto, conhecendo do recurso para no mérito negar-lhe provimentoreconhecendo 

a incompatibilidade. Em discussão, fizeram uso da palavra os conselheiros(as) Pedro 

Martins Verão, Daniela Marques Echeverria. Em votação aprovado a unanimidade o voto 

do relator. PEDIDO DE PREFERÊNCIA - 04) Processo nº. 7.080/10 apenso ao 

processo nº 7.329/10 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTES: L. S. 

da S. O. (em causa própria) -RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Alex Tocantins 

Mattos. Presente o (a) Recorrente. O Relator fez a leitura do relatório e voto conhecendo 

do recurso, rejeitou as preliminares arguidas e no mérito deu provimento ao recurso para 

reformar a decisão proferida pelo TED/OAB/MT, julgando improcedente a representação 

por ausências de provas dos fatos. Usou da palavra pelo prazo Regimental, o patrono da 

Recorrente Dr. Elarmim Miranda. Em discussão. Em votação por unanimidade aprovado o 

voto do relator. Registrado o impedimento da Conselheira Tania Regina Ignotti Faiad e a 

abstenção do Conselheiro Ivo Matias. 01) Processo nº. 6.769/10 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar - RECORRENTE: B. J. R. B. (em causa própria) - 

RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. José Carlos de Oliveira Guimarães. 

Ausente parte. Em face da ausência justificada do Relator, o relatório e voto foram lidos 

pelo Conselheiro Tesoureiro Cleverson Figueiredo Pintel, que conhece do recurso para no 

mérito, negar-lhe provimento, mantendo a r. decisão proferida pelo TED/OAB/MT. Em 

discussão fizeram uso da palavra os Conselheiros Luciano Salles, Ana Lucia Steffanello. 

Vista Regimental deferida a Conselheira Daniela Marques Echeverria. Votação adiada 

para próxima Sessão. Itens 06 a 11 - Leitura e discussão das Resoluções Nº 016 a 021 
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todas datadas de 28/03/2014, nomeando advogados para integrar as Comissões Temáticas 

da OAB/MT, a saber: 06) RESOLUÇÃO Nº 016 DE 28 DE MARÇO DE 2014 (ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado 

Paulo Cesar de Figueiredo Ponce Filho para compor a Comissão de Defesa  dos 

Honorários, Triênio 2013/2015; 07) RESOLUÇÃO Nº 017 DE 28 DE MARÇO DE 2014 

(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o 

advogado Andre Luis Augusto Martins para compor a Comissão da Infância e Juventude, 

Triênio  2013/2015; 08) RESOLUÇÃO Nº 018 DE 28 DE MARÇO DE 2014 (ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear  o  advogado  

Fabian Feguri para compor a Comissão de Direito Penal e  Processo  Penal, Comissão de 

Direito Eleitoral  e a Comissão de Estudos Constitucional, Triênio 2013/2015; 09) 

RESOLUÇÃO Nº 019 DE 28 DE MARÇO DE 2014 (ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear  o   advogado  Rubney Cano de Brito   

para    compor  a Comissão  de  Direito  Penal  e  Processo Penal e a Comissão Direito 

Ambiental Triênio 2013/2015; 10) RESOLUÇÃO Nº 020 DE 28 DE MARÇO DE 2014 

(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO:  Nomear  o   

advogado   Alexsander  Manoel de  Siqueira  Godoy    para   compor a Comissão de 

Cultura e Responsabilidade Social e a Comissão Propriedade Intelectual e Direito Autoral 

Triênio 2013/2015; 11) RESOLUÇÃO Nº 021 DE 28 DE MARÇO DE 2014 (ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO:  Nomear  as advogadas 

Michelle Cristina  Costa  Rangel  e  Aucileide  Oliveira  Silva  Freire   para  comporem a 

Comissão de Defesa do Consumidor, Triênio 2013/2015. APROVADAS A 

UNANIMIDADE. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA - 02) Processo nº. 7.589/11 

– CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: N. M. M. M. (em causa 

própria) - RECORRIDO: P. R. B. (em causa própria) RELATOR: Dr. Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos. A pedido da parte recorrida. 03) Processo nº. 6.260/09 – 

CLASSE I - Representação Disciplinar -RECORRENTES: E. R. S. J. (Advogada: Joslaine 

Fábia de Andrade - OAB/MT 6.900) - RECORRENTES: E. H. V. B.(Advogada: Joslaine 

Fábia de Andrade - OAB/MT 6.900) - RECORRIDO: Ex-Officio. RELATOR: Dr. Itallo 

Gustavo de Almeida. A pedido do relator. Item IV – COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA. O Presidente informou sobre os últimos acontecimentos e 

conquistas referentes à advocacia desde a ultima sessão, dando especial destaque à 

decisão que reformou sentença judicial onde um advogado havia sido condenado a 

indenizar um magistrado em razão daquele ter registrado denúncia junto a 

Corregedoria do TJ/MT;  Trancamento da ação penal em desfavor de advogado no 

qual figuravam como réu por suposta falsidade ideológica ao solicitar justiça 

gratuita e o trancamento de ação penal contra advogado de Guarantã do Norte  por 

suposto crime de calúnia quando no exercício da advocacia. Ainda, referente ao 

caso de Guarantã, esclareceu que será realizado ato de desagravo no dia 04/04/2014, 

quando da circulação do Projeto “OABMT 80 anos”, bem como, também será 

realizado um desagravo na cidade de Mirassol d’Oeste, relativo ao caso do 

advogado que teve o alvará judicial cancelado a requerimento do Ministério Público 

ao argumento de que os advogados “abocanham dinheiro de seus clientes”. 

Informou sobre a alteração no provimento do TJ/MT relativo ao levantamento de 
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alvarás, assegurando o direito dos advogados em levantar alvarás, bastando para 

tanto que a procuração tenha poderes para receber e dar quitação. Comunicou que 

os advogados de Mato Grosso são os primeiros a ter acesso a pauta integral do PJe. 

Convidou a todos para a aula magna a ser realizada no dia 15/04/2014 na Escola 

Superior da Advocacia com o professor Eduardo Sabbag que abre o curso de 

especialização em parceria com a Mackezin. Agradeceu os Conselheiros de Sorriso 

e toda a Diretoria da Ssubseção pelo brilhantismo do evento OAB 80 anos ocorrido 

naquela cidade. Informou sobre as providencias adotadas em face da SECOPA em 

busca de respostas sobre as obras da copa. Registrou a satisfação dessa diretoria de 

ver hoje a frente da prefeitura de Cuiabá pelo prazo de 10 dias, o Conselheiro 

Rogério Gallo, que vem honrando a advocacia. Convidou todos os advogados a 

participarem da Conferencia Nacional dos Advogados no Rio de Janeiro. E 

convocou todos os Conselheiros para participarem nos dias 20 21 e 22 agosto da 

Conferencia Estadual dos Advogados a ser realizar pela OAB/MT. Palavra livre:      

fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros, Luciano Salles, que solicitou apoio no 

sentido de que o Município de Tangará da Serra seja mantido na jurisdição da Seção 

Judiciária Federal de Cuiabá-MT e não à Secão Judiciária Federal de Diamantino; 

Acresceu que Tangará da Serra continua pleiteado a instalação de uma vara federal 

naquele município. O Presidente apresentou esclarecimento sobre o tema. 

Conselheira Ana Lucia Steffanello, agradeceu a todos pela passagem do projeto de 

OAB 80 anos. Manifestou sua preocupação com a falta de entusiasmo dos jovens 

advogados com a profissão e com a própria instituição. Presidente reiterou os 

agradecimentos. Vice-presidente. Agradece o apoio da subseção de Sorriso na 

pessoa dos Conselheiros Ana Lucia e Paulo Sérgio Gonçalves Pereira, aproveitando o 

ensejo para convidar todos a participar do projeto. Conselheiro Fabio Arthur da 

Rocha Capilé, que agradeceu todos os Conselheiros de Sorriso e a diretoria pelo 

apoio que vem sendo dado ao projeto OAB 80 anos. Falou sobre o projeto 

humanizando buscando pessoas interessadas em dar “um dia feliz” paras as crianças 

que estão em tratamento, proporcionando um dia de alegria o que auxilia de forma 

considerável o tratamento das crianças. Conselheiro Evandro complementou as 

palavras do Conselheiro Fabio Arthur, referente ao projeto humanizando. Registrou 

o fato da renúncia e toda a diretoria da OAB/MS. Não havendo mais inscritos, o 

Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 10h20min. 

Eu, Cleverson de Figueiredo Pintel, Secretário mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

Mauricio Aude  

Presidente  

 

 
Cleverson de Figueiredo Pintel  

Secretário         

 


